

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ

Αγαπητοί συμπατριώτες,

Όπως ήδη γνωρίζεται ο Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Ροδίτη έχει δημιουργήσει Τράπεζα Αίματος σε συνεργασία με το Τμήμα Αιμοδοσίας του Μποδοσάκειου Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας.

Μια σημαντική, ουσιαστική και ζωτικής σημασίας προσπάθεια, η οποία βρήκε ανταπόκριση από τα μέλη, φίλους του συλλόγου και συγχωριανούς μας και λειτουργεί με τη δική τους στήριξη όλα αυτά τα χρόνια.

Μέχρι σήμερα έχει ανταποκριθεί σε αρκετά περιστατικά συμπατριωτών μας, οι οποίοι σε δύσκολες στιγμές της ζωής τους απευθύνθηκαν στην Τράπεζα Αίματος και κάλυψαν άμεσα το πρόβλημα εξεύρεσης αίματος για τους ίδιους ή για άτομα του στενού οικογενειακού τους περιβάλλοντος.

Η αιμοδοσία είναι εθελοντική κίνηση που απλά σώζει ζωές (τη δική μας, της οικογένειάς μας, των φίλων μας), δεν εγκυμονεί κινδύνους και είναι ανώδυνη. Οποιοσδήποτε μπορεί να προσφέρει αίμα αρκεί να είναι ενήλικας, να έχει καλή υγεία και να μην πάσχει από μεταδοτικές ασθένειες.

Οι ανάγκες αίματος καθημερινά είναι πολύ μεγάλες και χρειάζονται συνεχείς προσπάθειες για να μπορεί μία Τράπεζα Αίματος να λειτουργεί, καλύπτοντας και εξυπηρετώντας αυτούς που έχουν άμεση ανάγκη από αίμα.

Χωρίς καμία παρενέργεια τα 300 γραμμάρια αίματος που μπορεί να δώσει κάποιος είναι μέγιστη κοινωνική προσφορά. Είναι η απλούστερη μεταμόσχευση που σώζει κάποιον, χωρίς να επιβαρύνει τον οργανισμό μας.

Για το λόγο αυτό θα πραγματοποιηθεί από το Μ.Π.Σύλλογό μας μια νέα εθελοντική αιμοδοσία την Κυριακή 08/03/2009 και ώρα 10:30-13:00 στην αίθουσα του Συλλόγου.

Επειδή ο καθένας από εμάς μπορεί να βρεθεί κάποια στιγμή στην ανάγκη να χρειαστεί αίμα και να απευθυνθεί στην Τράπεζα Αίματος του Συλλόγου μας και γνωρίζοντας πόσο δύσκολο είναι στη σημερινή εποχή να βρεθούν ευαισθητοποιημένοι άνθρωποι για να ανταποκριθούν σε τέτοιες προσπάθειες, ευελπιστούμε στη θετική ανταπόκρισή σας και στην άμεση κινητοποίησή σας για την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη προσέλευση αιμοδοτών στη νέα αυτή αιμοδοσία.

Η πρόσκληση είναι ανοικτή και μην ξεχνάτε : Μην πειίτε το Σαββατόβραδο!!!

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου
Η Πρόεδρος**

Μαρία Κεχαγιά